

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

Iktatószám: DSZ/40-19/2024.

J e g y z ő k ö n y v

amely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 17-én 18:00 órakor
a házasságkötő teremben tartott **közmeghallgatásról**

A Képviselő-testület részéről jelen vannak:

Rácz Barnabás polgármester
Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester
Szabó-Füredi Eszter képviselő
Szabó Károly képviselő
Sáfrán Gergely képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:

Kelemen Dóra jegyző

Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:

Pápai Flóriánné nem képviselő alpolgármester

(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Rácz Barnabás polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szabó-Füredi Eszter és Szabó Károly képviselőket. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól az alábbiak szerint:

- 1.) Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról
- 2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi terveiről, fejlesztési lehetőségeiről
- 3.) Beszámoló a falugondnoki szolgálat működéséről
- 4.) Lakossági közérdekű kérdések, javaslatok

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
126/2024. (XII. 17.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a javaslat szerint elfogadja.

Rácz Barnabás polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

Napirend tárgyalása:

1.) napirendi pont

Beszámoló az Önkormányzat 2024. évi munkájáról

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy 2025. január 1-jétől főállásban fogja ellátni a polgármesteri feladatokat. Az előző polgármester 2024-ben is arra törekedett, hogy költségvetését reális számokra alapozva készítse el az önkormányzat, gazdálkodása takarékos és ésszerű keretek között zajlott. A falunak nincs adóssága, a pályázatokat is a korábbi polgármester költségmegtakarítási okokból saját maga intézte. Ebből kifolyólag sok információ nincs meg, dokumentációk hiányoznak, ezeket rendbe kell tenni. A legfőbb pályázat és futó beruházás a kerékpárút II. üteme. A hivatalos átadó 2024. december 31-én lesz, a pénzügyi elszámolás határideje január 31.

A polgármester ismerteti az Önkormányzat 2024. évi munkáját.

2.) napirendi pont

Tájékoztató az Önkormányzat 2025. évi terveiről, fejlesztési lehetőségeiről

Rác Barnabás polgármester ismerteti az Önkormányzat 2025. évi terveit és a fejlesztésekkel kapcsolatos tudnivalókat. Elmondja még, hogy több, korábban elmaradt rendezvényt vissza fog hozni a falu életébe. Pápai Flóriánné Anikó külsős alpolgármesterként ezen rendezvények megszervezésében nagy segítsége lesz.

3.) napirendi pont

Beszámoló a falugondnoki szolgálat működéséről

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy nagyon jól működik a falugondnoki szolgálat, röviden ismerteti Kovács István falugondnok beszámolóját. Konstruktív javaslatokat szívesen fogad.

A polgármester felkéri a képviselő testületet a falugondnoki beszámoló elfogadására.

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 127/2024. (XII. 17.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testület a Falugondnoki szolgálat 2024. évi beszámolóját a mellékelt tartalommal elfogadja.

/A beszámoló a jegyzőkönyv 3. melléklete./

4.) napirendi pont

Lakossági közérdekű kérdések, javaslatok

Vass László lakos kérdése, hogy a Duna-parton a Strandi Büfével kapcsolatban mi várható? Továbbá kérdése, hogy az üzemeltetés nyereséges volt-e?

Rácz Barnabás polgármester válaszában elmondja, hogy korábban nem volt üzletvezető, meg volt hirdetve az állás, de nem volt alkalmas jelentkező, így korábbi polgármester úr irányította a Strandi működését. A lehetőségek a következők: keresni egy üzemeltetőt, az önkormányzat üzemelteti tovább, és ha ez utóbbi akkor keresni kell egy üzletvezetőt. A büfé nyereséges volt, de az fejlesztésre lett fordítva, egyfajta Közösségi Térként működött. 2025. tavaszán testületi döntés fog születni a Strandi jövőjéről.

Németh Tamás lakos kérdése, hogy miért lett lezárva a közterület egy része a Duna parton, így nem lehet a csónakokat levinni a Dunára?

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy közterület lett lezárva, annak feloldásáról a képviselő-testület tud döntést hozni, amennyiben ez másokat is érintő probléma.

Vass László lakos kérdése, hogy ha a Duna parton a füves részen állhatnak autók, akkor a kavicsos részen miért nem?

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy a kavicsos részről lehet a vízbe menni, fürdeni, nagyon veszélyes lenne arra a részre autókat engedni.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy a lezárás oka a balesetmegelőzés volt. Több más helyen van lehetőség a csónak levitelére.

Vass László lakos kérése, hogy az Önkormányzat nézzen utána a jogszabályoknak, mert jogszabálysértő a lezárás, ugyanis ő horgásztként nem tudja autóval megközelíteni a stégét. Van-e joga az Önkormányzatnak horgászati közlekedés előtt Duna-parti útvonalat lezárni?

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy mindenképp utánanéznék.

Vass László lakos kérdése, hogy Kovács Szabolcs helyett lett-e felvéve munkaerő?

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy nála már jelentkeztek karbantartó munkára, de a nyári diákmunkában is sok lehetőséget lát.

Fitos Márk lakos véleménye az, hogy Kovács István és Nagy Szabolcs alkalmazottak túlterheltek, rendezvények idején akár a lakosságot is be lehet vonni a munkákba.

Rácz Barnabás polgármester jó ötletnek tartja.

Fitos Márk lakos kérdése, hogy a szelektív szigetek meddig maradnak, és mikor lesz sárga hulladékgyűjtő edényzet?

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy nem tartja jó dolognak a zsákos hulladékgyűjtést, reméli, hogy minél hamarabb kaphat a lakosság edényzetet, de a GYHG-től erre nincs válasz. A szigeteken egyelőre maradnak a gyűjtő edényzetek, de erre sincs válasz a szolgáltatótól, hogy meddig.

Krárik Zsolt lakos kérdése polgármester úrhoz, hogy a közvilágítással kapcsolatos fejlesztés tervben van-e 2025-ben?

Rácz Barnabás polgármester válaszában elmondja, hogy a közvilágítás fejlesztése folyamatosan napirenden van. Mindenképp meg fogja vizsgálni az Önkormányzat a lehetőségeket. Saját véleménye, hogy a szolgáltatóval fel kell venni a kapcsolatot és próba jelleggel 1 utcában elindítani egy ledes napelemes akkumulátoros megoldást.

Várföldi Lajos lakos elmondja, hogy szerinte kevesen vannak a közmeghallgatáson, és csak kevesen vállalják a véleményüket. Van véleménye az elhangzottakhoz. A stéghez a horgász gyalog menjen, ne autóval. Régen kiváló fürdőhely volt a Duna part, mára sajnos iszapos, de a lezárást támogatja. Korábban a Strandi Büfé előtt Fódi Éva üzemeltetett egy büfét, amiből 80.000,- Ft bérleti díj bevétele származott az Önkormányzatnak. A településüzemeltetési feladatok ellátására állandó személy alkalmazását javasolja. Nagy Szabolcs diplomás ember, nem vele kellene elvégeztetni a fizikai munkát. A diákok alkalmazása nem megoldás. Kérése, hogy az idei karácsonyi műsorba vonják be azokat a gyerekeket, akik a tavalyi műsor során megszegyenítésre kerültek. Az Értéktár Bizottság régen működött a településen és négy dombormű felújítását határozták el, ebben lépni szükséges. A Rákóczi utcában járda kialakítása szükséges az 1-es számtól egészen a Diófa sorig. Továbbá javasolja polgármester úrnak, hogy hívja össze a településen élő vállalkozókat, akik több mindenben segítségére tudnának lenni az Önkormányzatnak.

Rácz Barnabás polgármester elmondja, járdát pályázatból szeretnének építeni.

Losonczi Dorottya lakos kérdése, hogy a Strandi Büfé miért rosszul működő egyes vélemények szerint? Ő is ott dolgozott, üdvözlí, hogy a fiataloknak lehetőség van adva. Nyilván kell egy felelős vezető.

Vass László lakos elmondja, hogy az ő véleménye szerint a Strandi Büfé most rosszabb, mint régen volt. Ennek egyik oka, hogy nem zárt az épület.

Csaplár-Bedő Adrienn lakos szeretné jelezni, hogy a temetőnél a padka javításra szorul.

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy folyamatosak a javítások, mivel nem nagy összegről van szó, így nem lesz akadálya a probléma orvoslásának.

Nagy Szabolcs lakos elmondja, hogy 2016-tól áll az Önkormányzat alkalmazásában, és míg korábban kapott pénzt a munkáltató a foglalkoztatásához, ez már megszűnt. Neki a fizikai munkával sincs problémája. A temetőnél a padka azért repedt meg, mert az út és a parkoló lejtése nem megfelelő, és ott megáll, összefolyik a víz, ami az útburkolat alá folyik.

Vass László lakos szeretné jelezni, hogy a Kossuth utcában hiányzik kb. 40 méter járda, balesetveszélyes emiatt ott a közlekedés.

Szabó Lajos lakos kérése, hogy a képviselő-testület vizsgálja meg, lehetséges-e kijelölt fürdőhelyet létrehozni a Dunán? A korábbi polgármester elkezdte intézni a sebességkorlátozó tábla kihelyezését a Dunán, ez valahogy félbe maradt.

Szabó Károly képviselő türelmet kér a lakosságtól, új a polgármester, új a képviselő-testület, minden felvetést át fognak beszélni. A Strandi Büfénél a képviselő-testület egy megfelelő minőségű, jó szolgáltatást kíván biztosítani.

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy a felvetett kérdéseket nem csak a képviselő-testület fogja megvizsgálni, de különböző fórumokra, egyeztetésekre is be fogja vinni, ahol akár pénzt tud szerezni 1-1 ötlet megvalósítására.

Krárik Zsolt lakos kérdése, hogy a játszótéren nem lehetne napvitorlát kihelyezni a homokozók fölé?

Rácz Barnabás polgármester jó ötletnek tartja a felvetést, a Kerekes téren közvilágításra van nyertes pályázat, erre ráfűzve lehetne akár pályázat útján megvalósítani.

Vass László lakos szeretné jelezni, hogy nagyon jónak tartja a Kerekes téren feldíszített karácsonyfát, igazán szép lett.

Rácz Barnabás polgármester megköszöni az észrevételt, mástól származik az ötlet, de megfogadta, és nem bánta meg.

Pápai Flóriánné nem képviselő alpolgármester szeretne minden megjelentet meghívni a 2024. december 21-én 17.00 órakor kezdődő falukarácsonyra.

Rácz Barnabás polgármester megköszönte az észrevételeket, jelezte, hogy mindent megtesz a felvetett problémák megoldásáért.

A közmeghallgatáson további kérdés, hozzászólás nem volt, Rácz Barnabás polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 19 óra 10 perckor bezárta.




Rácz Barnabás
polgármester



Kelemen Dóra
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:



Szabó-Füredi Eszter
képviselő



Szabó Károly
képviselő